[IlpoTMBONONOXHbIE
yucna

6 knacc.

lNMpe3eHTauna nogroroBneHa
yuntenem mateMaTuku

MOY «COLL Ne1

p.n. HoBble bypachl
CapaTtoBckoun obnactm»
BopoBukosou E.U.



Ynpascnenus
Ha popmupoeanue ymeHui
onpeoenamsb KOOpOUHamol
MOYKU, 8bIPANHCCHHBLE
00bIKHOBECHHBIMU OPOOAMU.
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Kakas yactb GuUrypsl
3aKpamieHa?
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-YT0 Takoe KoopanHaTHasa npamaa? e
-YTO Ha3bIBalOT KOOPAMHATON TOYKU HA NPAMON?
-Kaknmun yncnamm aBnAaOTCA KOOpANHATLI
pacnonoXxeHHble crieBa OT Havyarna KoopauHart; cripaBa
OT Ha4yarna KoopauHaT; KaKylo KoopauHaTy nMmeet
Hayano KoopAuHaT; KAKUMU YMcriaMmm ob6o3Ha4valoT
KOOpAUHATbI TOYEK Bbllle Ha4vyasria KoopAuHaT; HUxe
Hayana KoopauHar.
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N300pa3nTe ToUKM Ha KOOpANHATHOM
NPAMOWN
-0; +3:-5:-7:7/8:-5/6:2,3:-5,1.



hnpeneJmTe KOOPAUHATY OTMe‘IeHHe

TOUYKH
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npeaeJauTe KOOPAUHATY OTMe‘leHer
TOUYKH
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npeaeJuTe KOOPAUHATY OTMequHOi’e
TOYKH
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npeaeuTe KOOpAHHATY OTMe‘leHH(o
TOUYKH

3
1
~




npeaeJauTe KOOPAUHATY OTMEeUeHHGS
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npeaejauTe KOOPAUHATY OTMequHme
TOYKH
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[npeaeauTe KOOpaAuHATY OTMe‘leHHﬂa
TOYKH




[peaeJauTe KOOpaAMHATY OTMequHOi’g
TOYKH




APXUWME/

(ITI 8. AO H.3.)

APXNMEL apesHerpeyeckui
MATEMATUK U MeXAHUK.
Paspaboran cnocobur
HaxoxaeHua nsnoulaaeu
nosepxHocteu u obvemos
reomeTpuyeckux ten
CNOXHOU POpMbI. ApXumeany
NpPUHAANEXUT MHOXeCTBO
TexXHUu4Yeckux musobpeteHui,
6naroaapa yemy oOH
NOMb30OBASICS OFPOMHOU
NONYNApPHOCTbIO CpeAUu CBOUX
coBpeMeHHUKOB.




[ Ae NO OTHOLUEHUIO K y3ny e
BepeBKU HaxoguUTCA Kaaasd
naryuwka ( knetka=1m)
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Kakyto Temnepartypy
NoKa3blBaeT 3TOT TEPMOMETP?
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[IpOTMBOMNONOXHbIE qwcna‘m

[1Ba umcna, oTnuyaroLwmecs gpyr ot gpyra
TONIbKO 3HaKaMu, Ha3bIBarOTCA
NPOTUBOMNONMOXHbLIMM.
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NMpuBeauTe cBOU NpUMepPbl NPOTUBOMOMOXHbIX YMCer



KOOpAMHATHOMN NPAMON TOYKU, UMeloLLMe CBOUMMU
KoopAuHaTaMM Ymcna nosily4yeHHou Tadbnuubl.

3anonHuTe nycTblie MecTa B Tabnuue U oTMeTbTe Ha o

x*4

o*-e




Ucnonb3ys nonyyeHHbie @
3HaHUA peLunTe ypaBHEHUS

1 2

-X =6,07 -a=30,4
-y=-3,25 -B=-18
a=-(-12,34) c=-(-8,23)



KRaKue uenblie Yymcna 5
pacnosrioXXeHbl HA KOOPAUHATHOU &

NPAMON MexXxAay Yncramu.

HaTypaanble YUcrna, npoTnuBonoOJNoOXHble Yncria m
HYJ1b Ha3bIiBalOT UeJibIMAUN YNCIaMMI.

- 8U-5 36 n 4.2
30D .45 n 3
21N 2 «2(2/5) n 5(3/7)



Hangoute KoopaAnHaThbI 0
Touyek A, B, C.




JeTu o necy ryasnm,
3a npupogoii HaG AN !
BBepx Ha coIHIIe MOCMOTpEIH,
H nx nydyuku norpenu.
babdouku n1eranu,
KpbuibimkamMy Maxaiu.
Apy>XHO XJIOMHeM: pa3, ABa, TPH,
JeTbIpe, IATh,

Ham nmopa OGykeT coOpaTh.
Pa3 npucenm, sBa npucenm,

B pykax 1aHapImM 3anenn.



PaboTa ¢ y4yeOHUKOM

1Ne 911(B, A, €)
1Ne 913 (puc.62)
1Ne 912
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CamocToAaTernbHada paboTa

0 1 BapuaHT
Ne1

3anuLinTe Yncro,
NPOTUBOMNONOXHOE YMCTY:
-3,18; 11; -5; 2(1/3); 19/47;
-0,417.

Ne2
OTMeTbTe Ha
KoopaAMHATHOW NPAMON
TOYKU, MPUHAB 3a
€AVWHUYHbIN OTPEe30K
ANWHY NATU KINeTOoK
TeTtpaau: A(-1,2); B(-0,8); C
(2,2); A(1/5), E(-2/5).

0 2 BapuaHT

Ne1
3anuLinTe Yncro,
NPOTMBOMONIOXHOE YUCny:
-2,48; -9; 4; -5(2/5); 17/23;
-0,029.

Ne2
OTmeTbTe Ha
KOOPAUHATHOWU NpAMOU
TOYKU, NPUHAB 3a
eANHNYHbLIN OTPEe30K
AJNWHY YeTbIpex KNeTok
TeTpaau: A(-1,2); B(-0,8); C
(2,2); A(1/5), E(-2/5).



3agaHve Ha AOM

0 A3yunTtb N.27.
0 Pewuntb Ne 928, Ne 930,
0 Ne 932 (6), Ne 933(0).
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1. BuneHkuH H.AA u gp. MatemaTtuka 6 Knacc. —
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2. BuneHkuH H.A. n gp. NoypoyHble nnaHbI No
MaTemMaTuke 6 knacc.— Bonrorpaa.: YuuTtenb,
2010.






